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番組審議会議事録 

株式会社仙台シティエフエム 第 154 回 放送番組審議会 

1． 開催年月日 令和５年８月２１日（月）11：00～12：00 

開催場所  仙台シティエフエム 応接室 

2． 委員の出席 委員総数 5 名 

出席委員４名 

出席委員の氏名  

議長：議長 成瀬 一哲様、庄子 康一様、三島雄次郎様、三浦三恵子様  

放送事業者側出席者氏名： 

株式会社仙台シティエフエム 代表取締役社長 今野 勝彦、佐藤舞花 

 

3． 議題 

 

１．）審議番組  

「みやぎで働く！トップ座談番組 かっちゃんと！ワシブラの！『ハローミヤギカンパニー』」 

放送日：5 月 5 日（金）11:30-12:00 

出演者：今野勝彦、ワシワシブラザーズ 

番組概要：仙台・宮城を盛り上げる企業の社長や経営者をお招きし、 

番組への縁づくりを通して、さらに盛り上げていこうというトークバラエティ番組。 

 

２．）放送法第 4 条第 1 項の規定による訂正又は取消しの放送についての報告 

  訂正又は取消しの放送の請求件数及びこれらの請求に対して措置をした件数 

請求件数             0 件 

請求に対して訂正放送を行った件数 0 件 

 

３．）現在進行中の企画等の報告…これから行われる特番などのお知らせ 

放送事業者： 

・９月開催オクトーバーフェストについて 

・7月からスタートした新番組(一年生ラジオ)について 

・ラジオ３J リーグ(ベガルタ)中継 

 

出席委員： 

・１１月開催青葉区民祭りについて 

・９月開催子育てフェスタ内のびすくブース出店について 

・一番町商店街と連携した子どもの外遊びイベントについて 

・開催中のスポまちラリー開催について 

・開催中の荒町フォトコンテントについて 

・荒町、五橋エリアでの、子ども見守り活動について 



 

4． 審議の内容 

議長：本日の審議番組は「みやぎで働く！トップ座談番組 かっちゃんと！ワシブラの！『ハローミヤギ

カンパニー」です。どうぞよろしくお願いします。 

 

審議員 A：  

トークが面白かった。ゲストの方がどんな人なのか、会ってみたくなった。 

 

審議員 B：  

出演者の「ワシワシブラザーズ」は、お笑い芸人かと思うほど、盛り上げ上手だった。 

わちゃわちゃした賑やかな雰囲気でありながらも、要点を押さえていて聞きやすかった。 

YouTubeで類似のコンテンツを見たことがあり、最近の流行に乗っていると感じた。 

 

審議員 C：  

「ワシワシブラザーズ」のトーク内での役割分担がはっきりしていて、バランスが良い。 

ゲストの方もトークが上手だった。 

 

審議員 D：  

ゲストの方の会社で、人材ビジネスを展開されていたことを初めて知り、驚いた。 

聞きやすく、テンポの良い掛け合いの中で３０分間があっという間だった。 

 

6．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置 

・ 審議会以降の番組から改めた。 

 

7．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、方法 

・ 仙台シティエフエム番組「ラジオ３マイタウンＲＡＤＩＯ」内にて「議題・審議の概要」についてア

ナウンスした。 

・ 仙台シティエフエムホームページにて、「出席者氏名・議題・審議の内容」について記載した。 

・ 「第 154 回株式会社仙台シティエフエム番組審議会議事録」により、総務大臣（東北総合通信局放送

部放送課）と番組審議委員、事務局に提出した。 

 

8．その他の参考事項 

特になし 

 

社名 株式会社仙台シティエフエム 

 


